
1. planinski večer PD Tolmin v zimski sezoni 2022/2023   
 

       Knjižnica Cirila Kosmača v Tolminu, v sredo 2. 11. 2022 ob 19.00 

 

Jana Čarga: 

Nova odkritja: vodno sledenje in raziskave jam s snegom in ledom 

(2018 – 2022) 
Jamarska sekcija PD Tolmin je v zadnjih štirih letih poleg 

ustaljenih raziskovanj na Tolminskem Migovcu sodelovala 

tudi pri različnih znanstvenih študijah o vodi in ledu. Za 

današnje klimatske spremembe, ki se odražajo tudi v 

podzemlju,  je še kako aktualna glavna tema prvega 

planinskega večera v sezoni 2022/2023. Na njem bo avtorica 

podrobno predstavila raziskovalno delo jamarjev.   

Podrobneje bodo prikazani podatki o opravljeni prvi večji 

študiji jamskega ledu na območju Julijskih Alp severozahodne 

Slovenije. Glavna vzorčenja in meritve so potekale v jami M-

17, na platoju Tolminskega Migovca.  

Ugotavljajo, da led iz jam vidno izginja. Podoben trend je 

opažen tudi v drugih jamah platoja Migovca. 

Postavlja se vprašanje: Kam vse odteka voda?  

S sledilnim poizkusom so dokazali, da se večina vode iz jame 

Vrtnarija izteka proti izviru Tolminke. 

V predstavitvi bodo prikazana nova odkritja v sistemu 

Primadona, kjer so jamarji po dveh letih premora ponovno  

Vhodno brezno brezno pod Vrhom Planje.   postavili raziskovalni kamp. Predstavljeno bo tudi odkritje 

Foto: Tanguy Racine                              novega sistema na drugi strani Tolminskega Kuka, na območju         

                                                                Planje. Znanje o jamskem sistemu Migovca se stalno širi.   

  

 

Jama M -17- glavna dvorana. Foto: Christoph Spötl. 
 

Vabimo vas na uvodno predavanje letošnje sezone, ki vam bo gotovo še bolj približalo 

lepote in zanimivostih podzemskega sveta!  

                                                                                                                                                                                                     /žr - e-vabilo člani, mediji/ 


